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花旗银行开户

花旗银行简介

花旗集团是一全球性金融服务公司。在全世界拥有89400名雇员，在98个国家和地区约3200个网点为个人、企业、政府及金融机构提供各类金融服务。

花旗银行作为惟一一家推行全球业务战略的银行， 不单为遍及56个国家的5000万消费者提供服务，也在近100个国家为跨国、跨区及当地的企业客户服务。除了花旗银行， 没有哪家金融机构的业务和资源足以在如此之多的地方，应付如此之多的需要。 花旗银行已成为金融服务的世界品牌。花旗银行的名称即意味着服务， 不仅是满足客户的需要，更要比客户预期的做得更好。

美国花旗银行个人香港开户指南

使用Citibank HK 以方便调度资金,因为没有外汇管制。只要你的账户保持3900usd（或者等值货币）之上，就可以免费使用他们的服务（否则200港币/月管理费）。 每次电汇汇款费用180港币 （1万港币以上，每次最多3万usd。）。

1万港币以下 使用网上银行汇款每次50港币。 

开户后，你可以得到一个citicard现金卡。 

atm 取款每日上限2万港币或等值货币，ATM 全球范围Citibank Automatic Teller Machine, Cirrus, The Exchange, Star System, Jetco & EPS. 

它提供的外汇交易服务，由于保证金要求太高- 10% 即一单交易需要1万usd作为保证金，同时点差8-10点，所以大家可以参考对比。 

美国花旗银行香港开户具体步骤：

(1)citibank的原则是，在你签署文件的时候，需要有他们的员工在场见证（就是你签字，旁边有个人在，同时当场复印你的证件，那个是citi的人）。 
(2)去香港直接办理。 
(3)新加坡和澳大利亚两地的citibank也可以按照指令见证。 
(4)开户后资金周转可以使用免费电话或www.citibank.com.hk网上银行。 
(5)瑞丰可以帮助你：这个银行服务的内容、替你约定时间见证签字。 
(6)所有文件签署，提交，以及账号/atm卡的领取，资金周转都由你自己办理，我们不介入，只提供咨询。 

请各位注意：不要让任何人介入你的资金和文件往来。无论有多麻烦，成本有多高，只可以使用银行来传递你的资金（切忌使用地下钱庄）。 不要授权任何一个代理人去替你开户， 你签字的文件直接给银行。

注意：个人在香港开户没有第3方案！！ 

美国花旗银行公司本土开户指南（公司帐户）

美国公司開戶文件要求：
根据公司资质，选择开户银行(美国银行或花旗银行)
安排开户银行行向内地分行发出签名鉴证指示函
准备由美国会计师签署的开户文件
美国公司注册证书复印件
公司董事会银行开户授权书
公司董事会秘书签字认可授权
公司所有银行帐户签署人护照复印件
公司所有银行帐户签署人签名见证
申请美国联邦税务身份号码(EIN)
填写银行开户申请书
存入公司新户头的现金(建议$200美元)
开立美国银行帐号 

美国花旗银行中国业务

美国花旗银行在中国没有开办离岸公司业务。
据介绍，花旗银行上海分行私人银行部目前所提供的服务只局限在一个较小的范围之内，私人银行开户金额的底限一般在100万美元以上，通常每一笔交易的金额都以几十万美元为单位。 

香港瑞丰会计事务所 是一家具有10多年品牌的国际权威性机构、拥有注册会计师、执业律师、财务师及高级管理顾问组成的强大团队。总部位于中国香港。在全球30多个国家地区设 立商业网络，为客户组建成立香港公司、海外离岸公司、商业财务管理、企业上市融资、记帐报税审计、知识产权代理、海外合理避税、法律文书公证、使馆领馆认 证、贸易投资顾问等方面提供最佳的方案。
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